



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA
CAMPUS TAGUATINGA CENTRO

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL Nº 06 CTGC/IFB, DE 04 DE ABRIL DE 2016

SOLICITAÇÃO DE DIÁRIAS OU INSCRIÇÕES PARA O ANO DE 2016

O Diretor-Geral do *Campus* Taguatinga Centro, nomeado pela Portaria Nº 1828, publicada no Diário Oficial da União em 02 de Setembro de 2015, no uso de suas atribuições legais RETIFICA o Edital de Solicitação de diárias ou inscrições no ano de 2016, o qual estabelece critérios para a concessão de auxílio financeiro aos servidores do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília Campus Taguatinga Centro, para participarem de eventos de capacitação, científicos, tecnológicos e inovação.

9. CRONOGRAMA

As solicitações seguirão os prazos contidos no quadro abaixo:

Onde se lê:

Quadro 02 – Cronograma Anual de Solicitações

Mês de realização do evento	Período de inscrição	Resultado preliminar	Recursos	Resultado final	Contratação
Maio	11/04/2016 a 12/04/2016	14/04/2016	15/04/2016	18/04/2016	A partir de 18/04/2016
Junho	25/04/2016 a 05/05/2016	06/05/2016	09/05/2016	10/05/2016	A partir de 10/05/2016
Julho	11/05/2016 a 13/05/2016	16/05/2016	17/05/2016	20/05/2016	A partir de 20/05/2016
Agosto	23/05/2016 a 24/05/2016	26/05/2016	27/05/2016	30/05/2016	A partir de 30/05/2016
Setembro	06/06/2016 a 07/06/2016	09/06/2016	10/06/2016	13/06/2016	A partir de 13/06/2016
Outubro	01/08/2016 a 02/08/2016	04/08/2016	05/08/2016	08/08/2016	A partir de 08/08/2016
Novembro	15/08/2016 a 16/08/ 2016	18/08/2016	19/08/2016	22/08/2016	A partir de 22/08/2016
Dezembro	12/09/2016 a 13/09/2016	15/09/2016	16/09/2016	19/09/2016	A partir de 19/09/2016

Leia-se:

Mês de realização do evento	Período de inscrição	Resultado preliminar	Recursos	Resultado final	Contratação
Maio	11/04/2016 a 12/04/2016	14/04/2016	15/04/2016	18/04/2016	A partir de 18/04/2016
Junho	25/04/2016 a 05/05/2016	06/05/2016	09/05/2016	10/05/2016	A partir de 10/05/2016
Julho	11/05/2016 a 13/05/2016	16/05/2016	17/05/2016	20/05/2016	A partir de 20/05/2016
Agosto	23/05/2016 a 24/05/2016	26/05/2016	27/05/2016	30/05/2016	A partir de 30/05/2016
Setembro	06/06/2016 a 07/06/2016	09/06/2016	10/06/2016	13/06/2016	A partir de 13/06/2016
Outubro	01/08/2016 a 02/08/2016	04/08/2016	05/08/2016	08/08/2016	A partir de 08/08/2016
Novembro	15/08/2016 a 16/08/ 2016	18/08/2016	19/08/2016	22/08/2016	A partir de 22/08/2016
Dezembro	01/09/2016 a 13/09/2016	15/09/2016	16/09/2016	19/09/2016	A partir de 19/09/2016

(Original Assinada)
MELINA RIBEIRO SALGADO